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Ministério de Educagio e Desenvolvimento Humano
Instituto Nacional de Exames, Certificagio ¢ Equivaltncia PREVINA-SE!
IFP / EPF Exame de Admissdo de Matemitica 120 Minutos
Ano: 2021

Curso: 12"+3

Este exame contém quarenta (40) perguntas com quatro (4) alternativas de resposta cada uma.
Escolha a alternativa correcta e RISQUE a letra correspondente na sua folha de respostas.
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[, Roberto gastou 3 250,00Mt; 6 380.00Mt ¢ 850,00Mt na compra de varios artigos. Qual foi o total de gastos
feitos pelo Roberto?

A 10480 B 10380 C 9480 D 9380
2. Jodo levou 45minutos a fazer o seu trabalho de casa ¢ terminou as [3h55min. A que horas Jodo comegou 0 seu
trabalho de casa?
A 13h55min B 13h10min C 55min D 45min
3. A mie do Mario fez um bolo e dividiu em partes iguais, conforme ilustra aligura abaivo, O Vo comeu a parte

sombreada. A frac¢fio que representa a parte do bolo que o Mirio comeu ¢

{. Na figura abaixo, cada lado do quadradinho mede lcm. Quantos centimetros de fita sdo necessarios para
contornar a parte destacada na malha?
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A dem C 10cm
B Scm D 12cm

5 Uma escola fez uma pesquisa para saber qual
resultado dessa pesquisa. Qual é a percentagem de alunos que preferem laranja?

era a fruta preferida dos alunos. Veja, no quadro abaixo, 0

Fruta Banana | Goiaba | Laranja | Papaia
N° de escolhas 70 30 | 60 140
A 30% B 40% C 60% D 70%

6. Na aula de Geometria, a Leticia fez um molde para construir um poliedro, como mostra a figura abaixo
Qual poliedro a Leticia poderd construir com esse modelo?
A Cubo € Paralelepipedo

E —_——r——] B Esfera D Piramide

7. Duas pessoas, partindo do mesmo local, caminham em direcgdes ortogonais. Uma caminhou 12m para sul, e a
outra Sm para oeste. Qual ¢ a distiincia que separa essas duas pessoas” %
A Tm B 13m C 17m D 60m .
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m 0s seus alunos.
rguntas 9 ¢ 10.

as nessa pesquisa?

ira, sendo o comprimento 55cm? d
D 55cm !
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27. Qual é o dominio de f(x)?

A xe ]+ B x e J0; -+ ( D .x&[li+o]
28. Qual ¢ o valor de lim"%:ﬂ ?
X—s x
3 2 2 D>
2t e =
B 3 3 -
4
29. Qual ¢é a derivada de y = xT?
e
| S L 3t o4 -
Ay,=~4x —Xx B y,:—4J. + X C y,:4,'t' J:.t DG/ = - :
e.l e'r l?.
30. Considere f(x)=x"+x e g(x)=-x~1 Qual éa fungio h(x), que representa[ fog](x)?
/A/h(x]=xz+x B h[x):—x3+x C h(_r):-—xz—x D hix)=x"—X

31. Uma caixa contém 20 bolas numeradas de 1 a 20. Uma bola ¢ retirada ao acaso. Qual ¢é a probabilidade de
que o numero da bola retirada seja um divisorde 207"

1 1 3 Zz
s B — C — D -
# 10 5 10 5
32. Sejam A(-1; -2) e B(1; 4) as extremidades de um segmento. O ponto médio do segmento é...
A M(0; 0) B M(0; 1) C M(l:1) D M(-1:1)
| 33. A solugdo da equago |x-1/-2=0 é...
A x=-2vx=2 B x=-1lvx=2 Ex=-1vx=3 D x=-2vx=3
| 34. Qual é a fungdo inversa de fix)= ; ?
AT (x)=3x B f'(x)=x" C [ '(x)= 3 D /'(x)=Yx
35. Numa progressio aritmética em que ei=2 e d =3, aw € igual a...
A 62 B-59 C 53 D 50
36. Quanto a paridade a fungio flx) =|x| é... _
A. Impar B Par C Impar e par D Nem impar nem par
37. Qual ¢é a negagiio da proposi¢cio 3 <4 ?
- A 3>4 B3i<4 C 3#£4 D-324
38. Qual € a equagiio da assimptota horizontal do grifico da fungio g(x)= -—2—-3'?
x+1
A x=-) B x=-1 {l 'p:—} D y=_]
51+ 6!
39. Qual € 0 nimero que corresponde a ?
. g{ﬁ ), C6/7 D 7/6
x - se x<| . '
9. Eaca que a fungio /(x) = { ke se x») S¢iacontinuanopontox = I, qual deve ser o valor de A?
ph = k=0 C k=| ' D k=2
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